

疫情防控同携手 服务居民用真情

中国银行信阳分行获浉河区民族社区赠送锦旗致谢



社区送锦旗致谢 (社区供图)

本报讯(记者李亚云 通讯员曹东)近日,浉河区五里墩街道民族社区居委会负责人代表社区居民向中国银行信阳分行赠送锦旗,为该行前一个

时期在小区防疫工作中作出的突出成绩点赞并致谢。

疫情期间,信阳中行主动与社区开展联防联控,将家属院小区防疫工作放在突出位置,成立

了家属院抗疫工作小组,对家属院小区进行封闭式管理,实行24小时不间断轮班,携手社区共同筑牢疫情防控的坚实防线。

其中的长安路中行家属院抗疫工作小组,在该行党员金子、陈建学带领下,与民族社区居委会紧密配合,除了扎实做好出入登记、体温测量、消毒防护等日常工作,还急小区居民之所急,忧小区居民之所忧,创新主动开展居民服务。当看到居民不能正常出入采买物资,他们就每日逐户收集住户所需生活用品,统一去超市采购,并上门配送,当居民反映不能正常理发,他们就邀请专业理发师到社区现场为居民理发,细致周到的服务和踏实认真的工作作风,赢得了社区居民交口称赞。



便民信息



信阳市供水集团公司特约

今日天气:多云 24℃~34℃

- 市长热线:12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 税务稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游投诉电话:6366983
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:6253148
- 报警:110

社区里的快乐儿童节

京深社区:亲子互动共绘中国梦

本报讯(记者韩蕾)“小朋友们,可以用你们喜欢的颜色,把你们面前画有社会主义核心价值观的白色T恤进行填色。”“字体可以用鲜艳一点的颜色进行填充。”……5月31日下午,京深社区联合尚美画室开展了主题为“稚绘价值观 共圆中国梦”的庆“六一”活动,通过孩子和家长共同填色的形式,让孩子们对社会主义核心价值观进行了解,也通过这个活动加强家长与孩子们之间的感情。

下午3时30分许,经过一个简短的开场小游戏,活动正式开始。专业美术老师给每

个家庭都发放了一件画有社会主义核心价值观图案的白色T恤,比较特别的是社会主义核心价值观的文字是与画作融为一体的,“敬业”可能是工人正在浇的大树,“法治”是法官拿着的书封面上的字,“公平”被分成两部分分别放在了稻草人左右手拿的秤里……而且图案只是用黑色彩笔搭构了一个框架,小朋友和家长可以共同进行填色。

这样新颖的活动形式一下吸引了小朋友的注意力,T恤发放之后小朋友迫不及待地拿起画笔进行填色,“花是红色的,稻草人是淡黄色的。”

6岁的王骊正在和妈妈一起进行填色,记者观察到她拿到的是“公平”主题的T恤。“她有的时候在家会问核心价值观的内容,我们也会给她讲解。”王骊妈妈向记者表示,这样的活动形式挺好,孩子们在活动中了解了核心价值观的意义。

“我们希望通过活动让小朋友能够诚信友善对待他人,好好学习,在庆祝六一的同时,这样的‘小手拉大手’活动进一步增强辖区文明城市建设的氛围。”京深社区党支部书记王燕对记者说。

报晓新村社区:环保“袋”回家

本报讯(记者李倩)为了提高居民环保意识,倡导低碳生活。5月31日,浉河区湖东街道报晓新村社区开展DIY制作环保袋活动。

“小朋友们,可以将自己心中所想、所爱,将对生活的憧憬与希望,画在环保袋上。”社区志愿者指导孩子们用五颜六色的颜料来修饰毫无图案的环保袋。

活动中,记者看到孩子们认真地在环保袋上一笔一画勾勒和填色,一幅幅鲜明的图案

便跃然“袋”上。经过一个小时的创作,高山流水、红花绿草,可爱的小动物、卡通人物……孩子们把自己的梦想画在了环保袋上,这些充满童趣的作品洋溢着未成年人对美的认知。

“这不仅仅是一个简单的购物袋,还承载了我们对环境的呵护和对绿色的渴望。希望小朋友们在日常生活中带头践行绿色低碳,将绿色环保理念传递给更多的人。”活动最后,志愿者告诉小朋友们环保

的重要性,小朋友们互相分享自己对环保的理解,进一步加深了环保意识,纷纷表示要将环保“袋”回家。

湖东街道工作人员余婷告诉记者,通过这次制作环保袋活动,在环保袋上充分发挥自己的想象力,更让未成年人进一步了解了如何合理、科学地节约能源,也在体验DIY中培养了生活情趣,提高了低碳环保、绿色生态、节能减排的意识和观念。

河南路社区:童心妙笔度“六一”

本报讯(记者李倩)为了让孩子们过一个丰富多彩儿童节,增进父母与孩子之间的亲子关系,昨日,浉河区五星街道河南路社区举办了一场“欢度六一·童心妙笔”儿童节DIY手工制作亲子活动

活动中,社区志愿者认真

讲解了涂色技巧,以及颜色的搭配,向小朋友们展示了制作好的作品。社区志愿者把一张张可爱的沙画卡通纸、陶艺娃娃送到到场的孩子们手中,孩子们显得格外兴奋和好奇,迫不及待地动起手来。

“平时很少能有时间陪孩

子做手工,社区在‘六一’儿童节举办活动,让我们和孩子一起享受亲子时光,不仅描绘出属于他们童年独特的记忆,而且一起为亲子关系再添一份美好的记忆。”家住浉河区河南路社区的居民杨莉女士感谢社区提供平台组织亲子活动。

信阳市精神卫生中心 诚聘英才

信阳市精神卫生中心是信阳市唯一一家集预防、治疗、教学、宣教、心理健康、司法鉴定、康复疗养、社会心理服务工作于一体的精神卫生专业机构。中心位于信阳市新七大道西段,青山环绕,风景如画。

近年来,中心各项工作快速发展,精英人才队伍不断壮大。现还需面向全国招聘如下人才,并提供优美的

- 1.大专学历,临床医学专业,提供宿舍;
- 2.本科学历,临床医学专业,提供20平方米住房;
- 3.研究生学历,精神病与精神卫生学专业,提供80平方米套房,入编;
- 4.研究生学历,具有精神卫生专业执业医师资格证,提供80平方米套房,入编;
- 5.有西医精神科副主任医师职称、年龄45岁以下,入编。

咨询电话:0376-6301680

中心地址:信阳市新七大道西段107国道往西2公里
乘车路线:从信阳火车站乘8路、10路公交车直达信阳市精神卫生中心

信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680

地址:信阳市第六人民医院
(信阳市新七大道西段)

